



В Сухиничах руководитель следственного отдела СКР получил золотой знак ГТО



Руководитель Сухиничского межрайонного следственного отдела СК России полковник юстиции Николай Гриднев сдал нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Необходимые испытания Н. Гриднев проходил в Спортивном центре "Олимпиец". По результатам выполненных упражнений директор учреждения Руслан Джаббаров лично вручил золотой знак отличия ГТО Николаю Гридневу. Это второй золотой знак, заработанный Н. Гридневым.

Здоровый образ жизни для офицера Следственного комитета, как девиз по жизни - ещё со школьной скамьи он увлекался спортом. Сочетание умственной нагрузки и физических упражнений помогает справиться со стрессовыми ситуациями и набраться сил для достижения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

стоящих перед сотрудником служебных задач.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1873211>